



1η του Μάη. Απεργία!

Όλοι και όλες στα Χαυτεία την Παρασκευή 1η του Μάη 2020 στις 10:30 π.μ. και πορεία στη Βουλή.

Συναδελφοι-σες

Είτε θέλουν να το υπερασπιστούν όλοι είτε όχι η πραγματικότητα είναι μία: Τα δικαιώματα και οι ανάγκες των εργαζομένων και του λαού μας είναι ΠΑΝΩ απ όλα τα συμφέροντα .

Πάνω απ όλα!

Πρωτομαγιά 2020

Συντάχθηκε απο τον/την ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΝΙΚΑΣ
Πέμπτη, 30 Απρίλιος 2020 21:28

Ακόμα κι απ την ζωή τους , όπως και το απέδειξαν οι εργάτες στο Σικάγο , στην Σέριφο , στο Λαύριο , στον Πειραιά , στην Θεσσαλονίκη το 1936 , στην Καισαριανή και παντού σ όλο τον κόσμο .

Και την φετινή Πρωτομαγιά καλούμαστε όλοι εμείς , που μπολιάζουμε την γη με τον ιδρώτα μας και το αίμα μας για να ανθίσει ,όχι μόνο να τιμήσουμε όλους αυτούς που δεν επέλεξαν να σκύψουν ούτε για μια στιγμή τον σβέρκο τους στην κυρίαρχη αστική τάξη αλλά και να δώσουμε λόγο τιμής στην μνήμη τους πως θα συνεχίσουμε τους αγώνες τους μέχρι την τελική νίκη.

Για μας η Πρωτομαγιά είναι μέρα αγώνα, διεκδίκησης, μαζικής διαδήλωσης, δημόσιας διακήρυξης της τάξης μας , μια δυνατή φωνή για τα δικαιώματα μας , ένα βροντερό όχι στην καταπίεση και την εκμετάλλευση .

Ειδικά την φετινή Πρωτομαγιά , η καταπιεσμένη και εκμεταλλευόμενη τάξη μας απεργεί και διαδηλώνει απέναντί σε μια ιστορική πρόκληση με πολλές ιδιαιτερότητες : Την διπλή κρίση των πλούσιων (υγειονομική και οικονομική) που θέλουν να τις φορτώσουν στις πλάτες μας και την πλήρη υποταγή του εργοδοτικού συνδικαλισμού (ΔΑΚΕ –ΠΑΣΚΕ – Συριζα) με την ταυτόχρονη βοήθεια του γραφειοκρατικού δήθεν αγωνιστικού και ταξικού συνδικαλισμού που καλεί μεν σε απεργία αλλά στο πουθενά , στις ορέξεις της εργοδοσίας.

Παντού σ όλο τον κόσμο , όπως και στην χώρα μας , οι κυβερνήσεις φορτώνουν όλο το κόστος της δικής τους κρίσης σε μας . Οι χιλιάδες νεκροί είναι ξεκάθαρα αποτέλεσμα των νεοφιλελεύθερων επιθέσεων στο δημόσιο σύστημα υγείας, αποτέλεσμα των ιδιωτικοποιήσεων, της υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης του και θέλουν να μας παρουσιάσουν πως για την αντιμετώπιση θα πρέπει να ξαναβάλουν χερι στους μισθούς μας , στα τελευταία μας εργασιακά δικαιώματα αλλά και στα δικαιώματα του λαού.

Ταυτόχρονα όμως , σ όλο τον κόσμο οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες αντιστέκονται και με αυτούς πρέπει να ενώσουμε την φωνή μας : με τους εργάτες της Αγγλίας που κάνουν κινητοποιήσεις για την διατήρηση των μισθών , με τους εργάτες σε Ιταλία και Γαλλία που απαιτούν υγειονομικές εγγυήσεις.

Πρωτομαγιά 2020

Συντάχθηκε απο τον/την ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΝΙΚΑΣ
Πέμπτη, 30 Απρίλιος 2020 21:28

Και παντού η παγκόσμια εργατική τάξη θέλει και διεκδικεί ισχυρό δημόσιο σύστημα υγείας δωρεάν για όλο τον λαό και που είναι η μόνη πραγματική σωτηρία για την εργατική τάξη.

Μ αυτούς τους εργάτες ενώνουμε την φωνή μας και τους αγώνες μας σε αυτήν την κρίσιμη και ιστορική για την ανθρωπότητα στιγμή, σε αυτήν την ιδιαίτερα σημαντική Πρωτομαγιά.

Δεν θα αποδεχτούμε αγόγγυστα το μέλλον που μας ετοιμάζουν

Την 1η Μάη απεργούμε και διαδηλώνουμε.

Λαμβάνουμε όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα προστασίας αλλά δεν απεμπολούμε τη συλλογική δράση.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΑΣ

Σημείωση: Θα υπάρξει εκτενής ανακοίνωση ενημέρωση με τις προτάσεις των παρατάξεων του ΔΣ για την συμμετοχή στην απεργία της Πρωτομαγιάς.